

粗心失主们丢失万元财物 下沙司机暖心寻回

本报记者 王舒畅

小到一把雨伞、一个杯子、一串钥匙,大到手机、钱包、相机、电脑……下沙公交公司的各个站房里,几乎每天都会从司机那里收到各种失物。因此,这里也经常上演拾金不昧、助人为乐的暖心场面。

最近又有几位粗心乘客把东西落在车里,还好司机及时发现并送回,才没有造成损失。

下沙公交几位车队队长告诉记者,司机捡到手机、钱包等原物归还,积极帮助他人的行为,离不开公司平时的宣讲教育。车队会对每一位司机一再强调,车上落下的东西,一定要交到值班站务员处。而且结束一趟车程后,司机需要对车内进行检查,查看是否有可疑物品和遗失物。

粗心学生遗落上万元器材,司机及时送回

4月初的一个中午,出租车司机徐立波接到一个从浙江传媒学院到龙湖天街的订单。他来到学校门口,几个学生把手里的大包小包放在后备箱。几个学生似乎赶时间,一到目的地停下车,就往商场里飞奔。

徐师傅当时也没意识到后备箱里还有东西遗漏,又继续接单载客。直到

送下一位乘客到客运中心,准备去吃中饭,这才发现后备箱里放着几个黑色大包。

徐师傅正回想这是谁落下的,就接到学生的电话。

“师傅,我是刚才坐你车到龙湖天街的学生,我们下车时,把摄影器材落在后备箱了。这些器材比较贵,价值上

万元。”徐师傅听完连连安慰他们,东西都在车后备箱,会马上送过去。

放下电话,徐师傅转头坐上驾驶室,掉头回到龙湖天街。

十多分钟后,徐师傅就到了龙湖天街,几个学生已经等在商场门口。他们拿到自己的摄影器材,一边道谢,一边主动要求支付司机来的路程费。

瞌睡乘客着急下车,却把万元现金落在座位

张新友是104公交车的司机。每天,他都开着公交车从九堡客运中心出发到学正街。一部手机、一个包、一把雨伞……开公交车的这几年来,他可捡到不少东西。每次公交广播里,都会放出“请大家保管好身边财物”的语音,但是粗心的乘客还真不少。近日,张师傅就碰到一位男乘客姚先生,把单肩包落在车上。

当天中午刚过,张师傅开着公交车,就收到车内GPS的信息提示,有乘客表示把一个黑色单肩包遗落在某辆公交车上,请司机检查下车厢里是否有失物。等车一停靠站,张师傅就立即在

车厢内搜寻起来。走到后排时,果然发现一个黑包在位子上。他询问旁边的乘客,大家都说不是自己的。张师傅立即把包拿到自己身边。

等车开到九堡客运中心,张师傅第一时间把包送到站台。站务员打开包一看,里面不仅有一万多元现金,还有各类银行卡、存折和驾驶证等证件。这要丢失了,就损失惨重。

于是,他们立刻给失主姚先生打电话。不多时,姚先生就赶到站台,经过核实,证实这个包就是他的。“都怪我自己车上睡着了,听到报站一惊醒,急

急忙就下了车,竟然把这么重要的东西落在车上。幸好司机师傅发现得及时,不然损失就大了。”失主姚先生松了一口气,想当面感谢司机,但是张师傅早就出发去开下一趟车了。

第二天,姚先生还送来一面感谢的锦旗,他说:“感谢大家,也希望向司机张师傅传达我的谢意。”

下沙公交公司提醒各位乘客:乘坐公交车或出租车时,一定要注意保管好身边财物。尤其是上下车时,不要太着急,一定要检查确认一遍。万一丢失,请及时拨打公交热线56605660。

杭州优科豪马轮胎有限公司低油耗环保型轮胎 替换技术改造项目环境影响评价第一次公示

一. 建设项目的名称及概要

1. 项目名称:杭州优科豪马轮胎有限公司低油耗环保型轮胎替换技术改造项目

2. 项目概况:项目利用企业现有场地,主要采用开发纳米配方橡胶,提高分散性白炭黑配比及“橘油”配方技术或工艺进行替换技术改造。替换技术改造后企业的总产能保持不变。替换技术改造后项目形成低滚动阻力、低油耗节能环保型轮胎200万条的生产能力(替换现有项目的200万条生产能力)。项目总投资18100万元。

二. 建设项目的建设单位名称和联系方式

建设单位:杭州优科豪马轮胎有限公司

联系人:宋始军 电话:86725885

三. 承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式

环评单位:浙江省工业环保设计研究院有限公司

联系人:王庭鹏 电话:0571-88067184

四. 环境影响评价的工作程序和主要工作内容

根据环境影响评价相关技术导则要求,开展环境工作,并针对建设项目特点确定工作重点和具体内容。

五. 征求公众意见的主要事项

公众对本项目建设环境保护方面的意见和建议。

六. 公众提出意见的主要方式

在公示期间,公众可通过传真、电话等方式向建设单位、环评单位和环保部门发表对项目建设及环评工作的意见。请公众在发表意见时尽量提供详尽的联系方式。

七. 项目审批部门的联系方式

项目审批部门:杭州经济技术开发区环保局 电话:0571-89898526

公示期限:2017年4月12日~4月25日

公示单位:杭州优科豪马轮胎有限公司

公示发布时间:2017年4月12日

收到假的转账短信和截图 网店卖家被骗3000元

收到银行发来的汇款短信,还有“转账凭证”截图,别着急相信,一定要查实银行账户是否真的到账。

因为,汇款短信和转账凭证都可以伪造的。下沙小吴就因为没注意,被骗了3000多元钱。

小吴在网上开了间店,专销办公用品。前几天,一个买家联系她,表示要买些办公用品。

双方谈妥交易准备下单时,对方却提出要换一种付款方式。“他说公司的支付宝账号因为超出支付额度,目前账户里没有空余资金支付。”

对方解释称公司的走账流程必须要通过支付宝,提出先通过银行卡转账将货款汇入小吴的银行卡,然后再由小吴把钱打到公司支付宝,然后再下单付款。

虽然过程麻烦,但为做出生意,小吴还是答应了,并把自己的银行卡和手机号发给对方。

没过多久,小吴手机上收到一条“银行”短信,提醒她账户里收到500元汇款。随即,对方发来消息,说第一笔货款已经转到小吴卡上,

并发给她一张“转账凭证”的截图。

见此,小吴没有怀疑,立马将500元钱转到对方支付宝账户。之后,对方又通过相同方式进行第二笔“转账”,金额为2500元。这次,小吴的手机上同样收到短信提醒,她也马上把钱转给对方。

钱都到账了,对方却一直没有下单付款,小吴的心里产生疑虑。在查看自己的银行卡记录后,小吴发现自己卡上并没有收到对方的钱。“我又联系他,说没收到钱,他说已经转了,钱到账需要时间,之后就联系不上他了。”

此时,小吴意识到自己被骗了,短信和凭证截图是对方用来忽悠她的诈骗手段。

警方提醒广大卖家:不要因为急于做成生意而放松警惕,凡是遇到索要银行卡账号的买家,都要拒绝。现在有些软件可以制作假的提醒短信、转账截图,所以遇到转账的事情,一定要先查看自己的银行账户是否收到相关的款项,以免被骗。

本报记者 杨渐